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IIOSICHIOBAJIBHA SAIINCKA J1JISA BUUTEJA

Komb6inoBaHI KOHTpPOJbHI po0OTH HpPU3HAUEHI NJIA Iep:KaB-
HOI ITiICYMKOBOI arecrallii yuHiB 4 KJjacy 3 MaTeMaTUKIU. Ix
3MicT po3po0JIeHO HAa OCHOBI BMMOI' HaBYaJbHOI IIporpaMu 3
MmaremMaTuku ajs 1-4 kiaaciB (IIporpamu ansa 1-4 KiaciB ce-
penHbOol 3araJibHOOCBiTHBLOI mKoJau. — K. : IlouarkoBa 1mkoa,
2006; 2007).

KouTposibHi po60oTH Hail0Th MOMKJIMBICTH IIEPEBIPUTU PiBEHD
3aCBOEHHA YUYHSIMM MAaTEeMATUYHUX B3HaHb, C(OPMOBAHOCTI
YMiHb Ta HABUUYOK, 3JaTHOCTi 3aCTOCOBYBATH BUBUEHUI MaTe-
pian mig yac BUKOHAHHA 3aBIaHb i3 UMCJIaMM, YHCJIOBUMU i
OYKBEHUMU BUpPa3aMM, PiBHOCTSIMU, HEPiBHOCTAMM, PiBHAHHSI-
MM, BeJIUUYNHAMU, TeOMEeTPUUYHUMU (hirypamMu, po3B’A3yBaHHs
CIOJKeTHUX 3aad4.

Koxxza poboTa CKJIaJZA€EThCAd 3 BOChbMHU 3aBIaHb — II'STH
TEeCTOBUX 3aBIaHb 3aKPUTOI0 TUITY 3 BUOOPOM OIHI€l ITpaBUIIb-
HOI BiATIOBiZIi 3 TPHLOX 3aIIPONIOHOBAHUX BapiaHTIB (3aBHAaHHSA
1-5); 1Box 3aBIaHb BiIKPUTOIO TUITY 3 KOPOTKOI ITHMCHMOBOIO
BigmoBigmio (3aBmaHHsa 6, 7); OogHOrO 3aBAAHHS BiIKPUTOIO
TUIY 3 PO3TOPHYTOIO IIMCHMOBOIO BiJIIOBiAII0 — PO3B’sI3yBaHHS
CIOXKETHOI 3ajmaui (3aBHaHHA 8).

OmiHoBaHHS KOHTPOJBHOI POOOTH 3HiNMCHIOETHCA TaKUM
YMHOM: IIPaBUJbHE BUKOHAHHS KOXKHOI'O TECTOBOI'O 3aBIaHHS
3aKPUTOI0 THUIIY OI[iHIOETHCSA B 1 0aJ; 3aBIaHHS BiIKPUTOIO
TUOY 3 KOPOTKOIO BigmoBigmoo — y 2 06aam (AKIIO TaKe 3a-
BIAHHS BUKOHAHO YaCTKOBO — B 1 0aJI); IpaBUJIBHO PO3B’sI3aHa
dajaya — y 3 0asu (AKIIO HEIIPAaBUJILHO BMKOHAHO OOHY Iif0O
3aJayi 3 TPHOX-UYOTHUPHOX, CTABUTHCA 2 0ajM, AKIIO HeIpa-
BMJIBHO BUKOHAHO nABi mii, — 1 6aa). 3a 3pobJeHi yuyHeM BU-
IIpaBJIEHHS OI[iHKA He 3HMMKYETHCH.

MaxcumaJjibHa OIIiHKA 3a IPaBUJIBHO BUKOHAHY POOOTY cTa-
HOBUTEL 12 0aJiB.



IHCTPYRIIA OJId YIHA

1. YBasKHO uMTail KOXKHe 3aBIAaHHS, IIPAIION 30CepemKeHo.
CoouaTrKy momymaii, a IOTiM 3amuCy#d PO3B’A3aHHS 3aBIaHb.
VYci nmucbMOBi 00UMCIEHHA BUKOHYH Y IIOCIOHUKY.

2. Jlo 3aBmaHb 1-5 IIPOIOHYETHCA TPU BapiaHTU BiaIoBimeii,
3-TIOMiK IKUX Tpebda oOpaTu nmpaBuabHUN. O0Beqn KPyKEUKOM
OYKBYy, IIIO0 CTOITH IOPAJ 3 oOpaHMM TOOOIO BapiaHTOM BiJIIO-
Bigmi. Hampuxkman:

CKiJbKM CeKyHH y TOTUHI?

A 100 cexyupg
@ 3600 cexkyHz
B 60 cexynp

3. Y saBmaHHaX 6 i 7 moTpiOHO 3anmmcaT KOPOTKY BiATIOBiIbL
y chelfiaJbHO BiIB€IEHOMY MIJISI IITHOT'O MicCITi.

4. Y zaBmanHi 8 pobuTy KOPOTKUII 3amucC 3a7adi He MOTPi0-
HO. OOOB’A3KOBO 3amMCYH IIOSICHEHHS MO0 Oii PO3B’sA3yBaHHSA

3aJlaui Ta MOBHY BiJAIIOBiAb 3amaui.

Basxcaemo mobi ycnixy!



ROHTPOJIBHA POBOTA N 1
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIxke yuca0 B HATYPAJBHOMY PAAI YOTHPUIIU(PPOBUX YHCEJT
HauMeH1Ie?

A 1001
B 9999
B 1000

2. dxum € mooytor uuceax 90 009 i 9?

A 10 001
b 81 081
B 810 081

3. 3ahapboBaHy 4YACTHHY SKOT0 HIPAMOKYTHHMKA II03HAYA€

6 Lo
apio 3

A b B

4. JliameTp KoJsa 3 meHTpom y toulii O mopiBHioe 8 cm. Yomy
mopiBHIOE Bimpizox OA?

A 16 cm
A
B 4cm
B 8cm
U




5. Ky miromy mMae 300paskeHa Ha IJIaHI JiaaHKa?

A 45 m? s
B 20 m? . — 3 M
B 51 m? <

12 ™m

Hail kopomky 6i0noeide
6. fIke umcyo € po3B’a3koM piBHAHHA X : (71 000 — 53 252) = 3?

Bignosins:

7. O0uncau. 3anuuru 3HaYeHHS BUPa3iB.

9473 + (24 704 — 19 865) - 7 =
19 kr 780 r + 860 r =




Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

IITo6 npuKpacuTu CYKHIO, KYIWJIX aTJIaCHY CTPIYKy 3a-
BIOBKKHU 399 cMm. CrouaTky Bifpisayiu CTPiuKy, IO CTaHOBUJIA

% yciel moBxKuHHU, IMoTiM — Ha 18 cM KopoTiry 3a mepiry. SIka

JMOBJKMHA CTPIUKHU, III0 3aJIAIINJIAC?




ROHTPOJIBHA POBOTA N 1
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. fdke uKMcJI0 B HATYPAJIBHOMY PAMI YOTUPUIN(PPOBUX UHCEJT
HauoiabIe?

A 1000
B 9999
B 1009

2. dxum € mooyror uucex 70 007 i 7?

A 49 049
b 490 049
B 10 001

3. 3ahapboBaHy 4YACTHMHY SKOT0 HIPAMOKYTHHMKA II03HAYA€

. D
0 —=?
Ap1 6

A b B

4. liameTp KoJia 3 eHTpPoM B Toulli T nmopiBHIOE 6 cM. Yomy
mopiBHIOE Bigpisox TO?

A 3 cm
B 12 cm
B 6 cm



5. Ky miromy mMae 300paskeHa Ha IJIAHI JiaaHKa?

A 8 m? 3 M
B 11 m?
B 14 m?
=
Sl
1m
=
i

Haii kopomky 6i0noeids

6. ke uncyo € po3p’askoM piBHAHHA X : (92 000 — 45 395) = 5?
Bignosins:

7. O0uucau. 3anumyu 3HAYEeHHA BUPAa3iB.
3406 + 7 - (31 655 — 29 990) =
20 kr 450 r — 870 r =




Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Y kHmAKII 696 cropiHok. 3a mepmuii THKIeHHL MaKCHIMKO

IIPOYNTAB — YycCiel KHMMKKHU, 3a Apyruil — Ha 49 cToOpiHOK 0ijh-

8
I1Te, a 3a TPEeTi#l — PeIlTy CTOPiHOK KHM:KKHU. CKiJIbKM CTOPiHOK

Maxcumko IIpounuTaB TPETHOI'O THXKHI?




ROHTPOJIBHA POBOTA N: 2
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Y axomy uuciai BCboro 35 mecATKiB Tucau?

A 35
B 35 900
B 359 000

2. Onenka # IpuHKa B3AJIM OJ1A B’A3aHHA PYKaBUYOK OJTHAKOBI

7
MOTKM HHUTOK. QJleHKa BUTpaTHia 10 HUTOK, a IpuHKa —

9 .
10° Korpa 3 miBuaTok BUTpaTHUja HUTOK MeHIIe?

A xomHa
B Onenka
B Ipunka

3. fAkum € pesyabrar gigenna 25 061 : 5?

A 5012
B 5012 (oct. 1)
B 5011 (oct. 11)

4. SIky HepiBHiCTHh 3a10BOJIbHAE 3HAUeHHA X = 4507?

A x:15> 1000
B 20:-x > 1000
B 9000 : x > 1000



5.

IIBuakicEmit moi3g pyxaBca 3i mBuakictio 110 km/rox
i momoaas Bigcrams Big Kumesa mo JIpBoBa 3a 5 rox. fIka
BigcTaHp MiK MmictaMu?

A 22 Kkm
B 115 Km
B 550 km

Haii kopomry 6i0noeidv

. IIpoBeau B KoJIi miamerp.

Axui pagiyc koma?

Bignosins:

. O0umcau. 3anuinu 3HaAYEHHS BUPa3iB.

46 rpu 50 k. : 50 K. =
56 943 — ¢ - 367, akio c = 42.

Bignosinn:

10



Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

s monuBy ropoxy 3a 15 mHiB po6otu Bukopuctaau 330 i
Boau. CKiJIbKY JIITPiB BOAM IIOTPIOHO AJIA IIOJMBY T'OPOAY IIPO-
TAroMm 9 IHIB, SKINO IIOJeHHa BUTpaTa 30iJabIIuThCA HA 7 a7

11



1.

2.

3.

4.
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 2
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

Y SKOMY YHCJi BCHOTO 7 COTeHb THCAY?

A 754 000

B 75 400

B 754

Mumko i Tapac maau Ha paxXyHKY MOOiJIbHOTO Tejed)oHy o-
HAKOBY CyMy rpoueii. 3a TuskaeHb MUIIIKO BUTPATUB % cyMu
rpoureii, a Tapac — % KoTpuii i3 xJ0miiB BUTpaTUB Ipo-
e MeHmIe?

A Mumko

b Tapac

B :xopmen

Axum € pesyasrar ginennsa 213 944 : 3?

A 71 314
B 71 314 (oct. 2)
B 71 311 (ocr. 11)

Axy HepiBHiCTH 3a10BOJIbHAE 3HAYEeHHS X = 2507

A 10 000 : x > 1000
B x:50> 1000
B 20:-x > 1000



5. lIBuakicamii moi3x pyxaBcda 3i mBuakicTio 120 km/rox i
momoJsaB Bigcrans Bim KueBa mo lonenbka 3a 6 rom. fdka
BigcTtaHp MiK MicraMu?

A 60 kM
B 126 xm
B 720 km

Haii kopomky 6i0noeids

6. IlpoBenu B Ko miamerp. SAkmit pamiyc
IIHOr0o KoJa?

BigmoBign:

7. O0uucau. 3anuiy 3HAYEHHS BUPaA3iB.

56 rpu 80 K. : 80 K. =
64 3714 — x - 234, akmo x = 73.

Bignosinn:

13



Hail poszoprnymy 6idnoeids
8. Po3p’s1:xku 3amauy.

Mapunka mnpoumnTasia KHUKKY obcsarom 420 crTopiHOK 3a
12 guiB. CKiJIbKM CTOPiHOK BOHA 3MOXK€ IMPOUUTATH IIPOTATOM

5 KaHIKyJIAPHUX OAHIB, AKIINO 3a JeHb UYATATHMe Ha 8 CTOPiHOK
OiynpIie?

14



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 3
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Akuit i3 BUpas3iB € CyMOI0 PO3PATHUX TOJAHKIB 4YHMCJIA
163 040?

A 163 000 + 40
B 100 000 + 60 000 + 3000 + 40
B 100 000 + 6000 + 3000 + 40

2. dAkoro € yactka uucea 91 950 i 30?

A 365
B 3065
B 3060

3. Ilimx yac MopchKOl peratu ogHA 3 AXT momosiaga 160 kM 3a
4 rox. 3 AKOI0 MBUAKICTIO pyxXaJjaca uda axra?

A 40 xMm/rox
b 4 xm/rog
B 640 xm/rox

4. IIpu axomy 3HaueHHi a HepiBHicTh 60 000 — a < 58 200
Oyme icTHHHOI0?

A a=2800
B a=1800
B a =800

15



5. fAkoro € maoma KBajapara 3i croponorw 34 m?

A 68 m?
B 144 m?
B 1156 m?

Haii kopomky 6i0noeide

A .2 . . .
6. Y nymiai 6inku gexuts 30 maomgiB. — BCiX IJIOAIB — ropixu,

3
pemta — kKoaxydi. CKiIbKHU SKOJYIiB JIEKUTH Y TyIIi?

BigmoBigm:

7. O0uucau. 3anumru 3HAYEHHA BUPa3iB.
2137 + 609 - 37 — 18 640 =
B0 wm:- 8=

16



Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Ha tprox BepcraTax 3a 6 rog BuroToBiAioTh 990 merani. 3a
CKiJIbKM TOAUWH HA OJHOMY TAKOMY BePCTaTi MOKHA BUTOTOBUTU
440 meraJseit, AKINO IPOAYKTUBHICTHL BepcTaTa He 3MiHUTHLCS?

17



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 3
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. Akuit 3 BUpa3iB € CyMOI0 PO3PATHUX MAOJAHKIB uYmMcJa
365 004?

A 300 000 + 60 000 + 500 + 4
B 300 000 + 60 000 + 5000 + 4
B 365000 + 4

2. dAkoro € yactka uncea 188 200 i 40?

A 47 050
B 4750
B 4705

3. Ilimg yac MOTOrOHKM OOMH 3 MOTOITOHIIMKIB momoaas 300 km
3a 3 rog. 3 AKOI0 MBUAKICTIO BiH pyxaBcsa?

A 900 xMm/rox
b 30 xkm/rox
B 100 xm/rox

4.IIpn axomy 3HaueHHi ¢ HepiBHicTs 68 300 + ¢ > 70 000
Oyme icTuHHOIO?

A ¢=T700
B c¢=2700
B ¢=1700

18



5. fIxoro € maoma kBaapara 3i cropoHoro 27 m?

A 54 m?
B 729 m?
B 108 m?

Haii kopomky 6i0noeids
6. Cepriit BupocTtuB i myctuB y craBok 20 MaJbKiB puOMH.
4 . . . .
— nuX puOUH — OKYHI, a pemra — kapaci. Ckinbku kKapaciB
5
BupoctuB Cepriii?
Bignosinn:

7. O6uucau. 3anumyu 3HAYEeHHA BUPaA3iB.
14 158 — 67 223 : 13 + 2572 =
360r-5-=

19



Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

3a 20 gHiB JsiTa TP KPOTU HAHOCUJIU B HipKYy 960 3epHUHOK.
CKiZbKM KPOTiB MAIOThL IIOHPAI[IOBATU IIPOTATOM HACTYIIHOT'O
IHs, 100 IpuHEeCTH B HipKYy 112 3epHUHOK, AKINO KOXKEH KpiT
IITOAHSA IPHUHOCUTHh OJHAKOBY KiJIBbKICTh 3€PHUHOK?

20



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 4
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Y axomy uucJIi MiTKpecIeHo PO3PAT COTeHb THCAY?

A 589 214
B 617 092
B 427 583

2.y saxomy 3 n1po0iB 3HAMEHHUK HAMOiIbmImii?
A
b

B

| 2o otk

3. Y aAxomy Bupa3si MpaBHJIBHO IMO3HAYEHO MOPSAAOK ii?

1 2 3 4
A 59 507 + 4320 - 37T - 18 936 : 3

4 1 2 3
B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3

3 1 4 2
B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3

4. fIke uncyo € po3B’A3KOM piBHAHHA (3228 + 5148) : x = 4?
A x =33 704
B x=2094
B x =8376

21



5. Bixg cema KaaumiBka mo cema Bep6iBka 15 kM. Ckiabku

yacy MmOTPiOHO BUTPATUTH HA el NLIAX, AKII0 WUTH 3i
MIBUIKICTIO 5 KM/TOa?

A 3 ropg
B 10 rog
B 45 rog
Haii kopomrky 6i0noeidv
.. 3 .
6. Hakpecau Bigpisok MK, NoB:KMHA IKOTO CTAHOBUTH 11 BiA
22 cMm.

7. O6uucau. 3anuiu 3HAYEHHSA BUPa3iB.
296 814 : 21 + 2562 - 37 =
9km 215 M — 7 kM 800 m =

22



Hail poszoprnymy 6idnogidv
8. Po3p’s1:xku 3amauy.

Ha Bucrasky kBiTiB npuBessiu 7200 TionbmaHiB, a HapIIUCiB

y 16 pasiB menmie. 3 % ycix HapmuciB 3pobmau OyKeTu, Io

9 KBiTOK y Ko:KHOMY. CKiJTbKM OYKeTiB HAPIIMCIiB BUUIILIO?

23



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 4
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Y axomy uMcCIi migKpecieHO Po3Psad TeCATKIB Tucau?

A 954 200
B 127 854
B 705 214

2.Y axkomy 3 1po0iB UYnCeJIbHUK HaMEHIIUNA?
A
b

B

ok Do o |w

3. Y axomy BuUpa3i MpaBUJIBHO IIO3HAYEHO MOPSATOK Hii?
3 1 2 4
A 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13
2 1 3 4
b 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13
4 1 2 3
B 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13

4. ke unuca0 € po3B’A3KOM piBHAHHA (0356 — 2287) : x = 3?

A x =3069
B x=1023
B x =9207

24



5. Bizcranp Bim moJgorxosaBoxy mo marasmHy 100 km. 3a
CKiJIBKM uacy MallliHa J0Be3e MOJIOKO A0 Maras3umHy, SKIIO
ixarume 3i mBuaKicTIO 50 KM/Tox?

A 50 rox
B 5000 rox
B 2 rog
Haii kopomky 6i0nosidv
6. Hakpecau Bigpisok KT, noB:KHHA IKOTO CTAHOBUTH = BiA
21 cm.

7. O0uncau. 3anuiu 3HaYEeHHSA BUPAa3iB.
3154 - 32 + 139 860 : 15 =

7TKM 450 m + 3 xm 900 m =

25



Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Ha xkumxkoBuii sspmapok mnpuBesan 8400 KHMIKOK 3 Kas-

KaMM, a KHHXKOK IIpo mpupoxny — vy 40 pasiB MeHIIIe. 3 ycix

7
KHHUKOK IIPO IIPHUPOAY PO3KJIAJM HaA MOJHUIAX, M0 30 KHMIKOK
Ha KOKHY. CKiJIbKM NOJMUIIL 3aWHAJIN KHU)KKaAMHU IIPO ITPU-

pony?

26



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 5
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. ke cepexm umuces1 € HAMMEHIIUM TPUIH(PPOBUM YHCIIOM?

A 999

B 1000

B 100

. : 1 .

2. dxkuit 3HaK Tpeb6a NMOCTAaBUTH MiK BeJUYHMHAMM: 5 BiX

1ami % Big 10 cm, mo06 HepiBHiCTH Oysaa icTUHHOIO?

A >

b <

B =

3. fIkmit 3 MOOYTKiB 3HAWAEHO IIPABUJIBHO?

A 4109 : 7 =587
B 4109 - 7 =287 063
B 4109 - 7 =28 763

4.1Ipu saxomy 3HaueHHi a HepiBHicTh a : 100 < 840 Oyme
icTunHOKIO?

A a =840 000
B a =384 000
B a =8400

27



5. Big micra mo ceaxa 60 kM. 3 AKOIO IIBUAKICTIO Ma€ ixXaTu

aBTOMOOiJIb, 00 MOTOJIATH LEeH ILJIAX 324 TOJUHY?

A 10 xm/Ton
b 60 km/ron
B 6 xMm/rox

6.

Hail kopomky 6i0noe6ide

Hakpecau kBagpart, mepuMeTp sSKoro 8 cm.

7.

O0uucan. 3anumy 3HaAYeHHS BUpa3iB.

200 T — 5 1 350 Kr =
8185 — 4500 : a + 150, akmio a = 15.

Bignosins:

28




Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

B ogHOMY KOHAMTEpPCHKOMY IiexXy 3a 6 mHiB criekam 420 Top-
TiB, a B APyroMy Iiexy 3a Toii camuii yac cuexam 480 TopTis.
3a ckimbku nHIB MOXKYyTh crektu 600 TopTiB oOmaBa 1exwu,
AKIIO IPaioBaTUMYyTh paszom?

29



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 5
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. ke cepenm uuces € HAUOITBPIINM TPUIM(PPOBUM YUCTIOM?

A 100
B 1000
B 999

. . 1 .

2. flkuii 3HAK Tpeda NMOCTABUTH Mi'K BeJIHUUYMHAMMH: 3 Bif

1
15 om i 5 Big 15 oM, mo6 HepiBHicTH OyJja icTUHHOIO?

A
b
B

AV

3. SIky yacTKy 3HAWJIeHO MPaBUJIBHO?

A 37005 -5 =185 025
B 37005 :5 =747
B 37 005:5="7401

4.Ilpn axomy 3HaueHHi b HepiBHicTs b : 100 < 730 Oyme
icTuHHOI0?

A b="7300
B b="73000
B b="730 000

30



5. Bixg ceaa mo micra 40 kM. MOTOLMKJIICT IMOX0JIaB LeH LIJIAX
3a TOAUHY. 3 AKOI0 IIBUAKICTIO BiH 1xaB?

A 40 xMm/rog
b 10 xkm/ron
B 4 xm/ron

Hail kopomrky 6i0noeide

6. Hakpecau kBaapart, mepuMerp ssxoro 12 cm.

7. O0uucau. 3anuiru 3HAYEHHA BUPa3iB.

25 11 — 65 Kr =
9652 — 6400 : x + 80, akmo x = 80.
BigmoBige:

31



Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

VY mBeiHOMY IIexXy OBOM OpurajgaM JaHO 3aBIAHHS IIOIIUTH
mo 60 xocrtiomiB. Ilepira Opuraga BuUKOHAaJa Iie 3aBIaHHS 3a
3 nmHi, a mpyra — 3a 4 nHi. 3a CKiJIbKM OHIB BOHU 3MOXKYTh
momuT 420 TaKMX KOCTIOMiB, SKIIO IIPAIIOBATHIMYTL PasoM?

32



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 6

BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIKe uncao 3anucaHo B TaOaMIi?

COTHi | eCATKHU | OMMHUIILI| COTHiI |JeCATKH | OMMHUITL
THCAY TUCAY TUCAY
5 0 0 4 0 7

A 1m’arcor THMCcAY YOTHPHCTA CiM
B rm’arcor yotupucra ciMm THUCAY

B m’arcor yoTupu THCAUI cim

2. dxuit 1pi6 mo3Hauae 3agapooBaHy YacTUHY Kpyra?

1
A —
3
3
B 2
4
1
B —
4

3. Ha axomy MaJIOHKY 300paskeHo MUIiHap?

1N
N

33



4.Y npaMOKYTHHKA 3 SIKMMHU CTOPOHAMM ILIOIIA HANOiabma?

A 12cm i 8cm
B 18cm i 2 cm
B 16cm i H5cm

5. imutpuk 3i6paB aiaa kogeknii 217 mapok. Ha koxkny 3 1e-
CATH CTOPiHOK asrbOoMy BiH HakaeiB mo 20 mapok. CKiabku
MapoK He BMicTuiaoca?

A 7 mapok
b 17 mapok
B 200 mapoxk

Haii kopomky 6i0noeidv
6. Boumu Taki unciaa, nmo0 HepiBHOCTI OyJM iCTHHHUMM.

840 000 : > 840 - 10
5600 - < 560 000 : 10

7. O0umcau. 3anuiIu 3HaAUYeHHs BUpPa3iB.
19 000 — (3107 — 2984) - 10 =
64 T 049 kr — 19 T 851 Kr =

34



Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

AuTaduii 0340POBUYNH IIEHTD OJHOYACHO MOYKe IIPUNHATHA Ha
BigmoumHoK 174 gutwHU. g mporo migroroseHo 34 maJri
KiMHaT, mo 3 Micud B KOXKHIi#M, i 18 BeqmKmx KimMHaT 3
OJHAKOBOIO KijJbKicTiO Miciib. CKiIBKKM MicIIb B OOHIN BeJUKil
KimuaTi?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 6

BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. SIKe uncao 3anucaHo B TaOaMIi?

COTHI | IeCATKM | OTUMHUIIL | COTHI | AJeCATKHU | OTMHUIIL
TUCAY THUCAY THUCAY
3 2 0 0 4 0

A Tpucra ABaAIATH YOTHUPU THCIUL
b Tpucra aBamIATH THUCAY COPOK

B Tpucra aBamlATh THUCAY YOTHUPUCTA

2. ddxkuit npi6 nmoszHauae 3agapOoBaHy YacTUHY Kpyra?

3
A 2
4
1
B —
4
1
B —
3

3. Ha axomy MaaioHKY 300paskeHo KyO?
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4.Y nNpaAMOKYTHHUKA 3 SKMMHU CTOPOHAMM ILJIOIIA HaNOiabma?

A 19cmi2cm
B 16cmibcum
B 12cmi9cm

5. Y mBeiiHili maiicTtepHi 0yiao 219 ryasukis. CKinbKu ryasu-
KiB 3aJMIIUJIOCA ITiCJIS TOrOo, AK 10 COPOYOK IPHUIIUJIU IO
20 ryn3ukiB Ha KOKHY?

A 200 ryasukis
B 19 ryasukis
B 9 rynsukis

Haii kopomkry 6i0noeids

6. Bmumu Taki ymcaa, mo0 HepiBHOCTI OyJu iCTHHHUMHU.
250 000 : > 250 - 10
1300 - < 130 000 : 10

7. O0uncau. 3anuinyu 3HaYEeHHA BUPAa3iB.
27 000 — (4703 — 3957) - 10 =
38 T 063 Kr — 24 T 496 Kr =
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Hail poszoprnymy 6idnoeids
8. Po3p’s1:xku 3amauy.

I3 cesninia B micTo o0 TeaTpy npuixaso 123 yuHi B YOTUPHOX
BEJIMKHUX aBTOOycaxX i B KiJIbKOX MaJauX. ¥ KOKHOMY BEJIMTKO-
My aBToOyci ixajso mo 27 y4HiB, a B KOKHOMY MaJIoOMy — IIO
5 yuniB. CKinbKHu 0yJI0 MaJaux aBTOOyCiB?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Ns 7

Bapianm 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. dxy uudgpy 3anmcaHo B poO3psAAi TECATKIB THCAY YHUCJIA
123 4567

A b
B 3
B 2
2. fIxe umcao € mooyrkom uucea 81 009 i 9?
A 729 081
B 729 001
B 9001

3. Y cany pocte 96 nepes. 'ocmogap 3a 1eHb MOOiIUB TPETUHY
nepeB. CKiJIbKH gepeB MoOiJIMB rocmoaap 3a AeHb?

A 36 gepes
b 288 nmepes
B 32 mepena

4.y AKOMY YOTUPUKYTHUKY Tiabku 1 mpaMui KyT?

A b B

5. Po3B’A3K0M AKOro piBHAHHA € umcjo 360?

A x:60=6
b x:60 =060
B 6-x=060
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. fIxoro € moma KBajapara, IKII0 MOro ImepuMeTp AOPiBHIOE
24 ecm?

BigmoBige:

7. O0uncau. 3anuuru 3HaYeHHSA BHPa3iB.

15 rox 48 xB + 3 rox 15 xB =
13 145 + b - 124 — 14 361, axio b = 17.

BigmoBige:

Haii po3zopuymy 6i0nogide
8. Po3p’s1:ku 3amauy.

3a 18 rox miBHiuHHMI oJieHb JoBi3 I'epay mo masamy Cuirosoi
KOPOJIEBHY, MOJIAIOUM MLIAX 31 mBuAKicTio 25 Km/rox. CKiab-
KM TOAWH HOTPiOHO OJIEHI0 HA 3BOPOTHUHU HIIAX, AKIIO HOTO
IMBUAKICTh 3MeHIIUThea Ha 10 xm/Ton?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Ns 7

Bapianm 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. dxy mucdpy 3anmcaHo B PoO3PAAi COTEHb THCAY YHCJIA
876 543?

A 8
B 6
B 5

2. fIke yucao € yacrkoro uucea 93 009 i 3?

A 279 027
B 279 003
B 31003

3. ¥ kinosaai 408 micus. Ha kKinHoceanc 0ys10 mpogaHo YBEpPTh
KBUTKIB. CKiIbKM riIagmaviB mpuadaau mi KBUTKH?

A 404 rnapaui
B 102 raapaui
B 1632 rinapgaui

4. fdka dirypa mae oguH npamMuii KyT?

A b B

5. Po3B’A3K0M AKOro piBHAHHA € uucgo 1507

A 1500 : x = 100
B x:-5=30
B 1500 : x =10
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. fIxoro € moma KBajapara, IKII0 MOro ImepuMeTp AOPiBHIOE
32 cm?

BigmoBige:

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHSA BUPa3iB.

17 rog 38 xB + 2 rox 24 xB =
21 376 + a - 98 — 1947, akmio a = 24.

BigmoBige:

Hail poszoprnymy 6idnoegidv

8. Po3p’sa:xku 3amauy.

Ha aBo6iit 3i 3miem KoTturopoiko mgobir 3a 7 xB 3i mBuaKic-
Ti0 260 M/XB. 3BOPOTHMI IJIAX BiH mojoJiaB juiie 3a 20 XB.
Ha ckisbku MeTpiB 3a XBUJIMHY 3MeHIIUJIacA IMBUAKICTE Ko-
TUTOPOIIKAa?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 8
BAPIAHT 1

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. ke cepenm uuces € HaMOiALIINM?

A 7810
B 7801
B 7018

2. litn Hacunaau B rogiBHUYKY nJda nramok 100 r macinud.
o 06iny nTamku 3’i1u MOJOBUHY HACIiHHSA, a MicJasa 00iay —
50 r Hacimnga. CKiJIbKHM HACiHHA 3aJJMIINJIOCI B FOXiBHUYILI?

A 30BCiM He 3aJIUIINJIOCH
B mojsioBuHAa

1
B —
2

3. fAxkuii 3 TOOYTKiIiB 3HAMIEHO IIPABUJIBHO?

A 8109 -9 =72 981
B 8109 - 9 = 729 081
B 8109 : 9 =901

4. IIpu axomy 3HaueHHi x HepiBHicTs 720 000 : x < 7200 6yne
icTuHHOI0?

A x =100
B x=1000
B x=10
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5. Big micra mo aepomopry 80 kM. 3a AKMI Yac MOJOJIAE IeH
NIJISIX aBTOMOO1JIb, AKII0 IxaTuMe 3i mBuaKicTio 80 kM/Toa?

A 10 rog
b 1rog
B 6400 roxg

Hai kopomrky 6i0noeidv

6. IloOynyit kBagpaT, mepumMeTrp AKoro 16 cm.

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHS BUPa3iB.

190 rpr — 99 rpH 75 K. =
3184 — 450 : n + 60, axmgo n = 90.

Bignosinn:
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Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

3a mepmiuii AeHb cymepmapker npozaB 180 kKr sbOayk, a B
HacCTyIIHi Tpu aHi npomasas o 160 kr a6ayK mogHsa. CKiTbKu
KijlorpamiB sA0JYK y cepegfHBOMY IIPOJABaB CyIIEpMAapKeT 3a
OIUH JIeHb?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 8
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. ke cepenm umces € HaliMeHIITUM ?

A 7299
B 7929
B 7992

2. lna akBapiymanx puook kynuiau 100 r kopmy. 3a nepumit
THKJIeHb PUOKU 3’1JIM MOJIOBHMHY KOpPMY, a 3a apyruii — 50 r.
Ckinbku rpamMiB KOpMY 3aJIMIINJIOCH?

A 50r
1

B —
2

B 30BciM He 3asgmmInIIOCH
3. Ky uacTKy 3HaMIEeHO IMPAaBUJIBHO?

A 16 005 : 5 =32 001
B 16 005 : 5 = 3201
B 16 005 -5 =380 030

4. Ilpu axomy 3HaueHHi ¢ HepiBHicTH 84 000 : ¢ < 840 Oyne
icTunHOIO?

A ¢c=10
B ¢=100
B ¢ =1000
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5. Bix cema mo mpucrani 30 kM. 3a AKMiI yac momoJIa€E IeH
NIJISIX MOIIed, AKII0 ixaTuMe 3i mBuaKicTi0 30 KM/Tox?

A 900 rox
b 10 roxg
B 1roxg

Hail kopomky 6i0noside

6. IloOoynyit kBagpat, mepumetrp saxoro 20 cm.

7. O0uncau. 3anuiIu 3HaYEeHHS BUPa3iB.

340 rpu — 55 rpH 85 K. =
8962 — 900 : £ + 150, akmro k& = 300.

Bignosinn:
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Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Y (depmepcbKkOoMy TocmomapcTBi 3 minaHKm 1wromiero 20 ra
3iopasamu mo 13 T Kapromiai 3 1 ra, a 3 miJMAHKHU ILJIOIEIO 5 ra
gibpasu Bchoro 90 T kapromiai. fIKa cepegHs BpOMKAWHICTH
KapTOILIi Ha IIUX ABOX MiJAHKaX?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N 9
BAPIAHT 1

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. ki nBa umciaa MPomOB:KATH TaKy mocJaimoBHicTs: 37 200,
38 200, 39 200, ...?

A 39 300, 39 400
B 40 200, 41 200
B 340 200, 341 200

2. fAxkui i3 apoOiB OiabIIMIA, HidK APi0 1?

g 9
"
© 1
B9

3. fIKy i3 yacTOK 3HAWIEHO MPABUJIBHO?

A 54 672 : 68 = 8004
B 54672 :68 =84
B 54 672 : 68 =804

4. SIke uncyI0 € PO3B’IBKOM pPiBHAHHA X — 4572 = 63277

A 1755
B 10 899
B 1855

5. CkiTbKM XBUJIUH y S roa?

A 500 xB
b 300 xB
B 3000 xB
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. IToOoynyit Binpisok KM 3aBmoB:xkku 9 cMm. IlosHau Ha HBOMY
Tourky T Tak, mo6 Bigpisoxk KT OyB yaBiui moBumIuii 3a Bif-
pisox TM.

7. O6uucau. 3anuiru 3HAYEeHHSA BUPa3iB.
70 371 — 59 925 : 25 + 23 075 =
16 11 80 kr : 30 xr =

Haii po3zopuymy 6i0noegidve
8. Po3p’s1sku 3amauy.

Binx ommiel craHIil ogHOYACHO y HNPOTHJIECKHUX HAIIPIMKaXx
BUpyInuIu aABa moisgu. IIBuaKicTs mepiroro moisga 57 KM/Tom,
a MIBUAKICTh APYyroro — Ha 9 KM/roxa MeHIna. Yepes KU yac
BimcTaHb MixK moisgamu Oyxe 436 Km?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N 9
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv
1. ki aBa umciaa MPOAOB:KATH TAKy mHociaimoBHicTs: 54 400,
54 300, 54 200, 54 100, ...?

A 54 500, 54 600
B 54 000, 54 099
B 54 000, 53 900

2. STkt i3 APOGIE MeHIIMiL, Hix ADI6 —2

. 7
A 2

7

4
B =

7

3
B =2

7

3. AKy i3 yacTOK 3HANAEeHO MPAaBUJIBHO?

A 81243 : 27 =39
B 81 243 : 27 = 309
B 81 243 : 27 = 3009

4. SIke uncyio € po3B’A3KOM pPiBHAHHA X — 2351 = 8647?

A 6296
B 6396
B 10 998

5. Ckinsku xBuauH y 10 rox?

A 60 xB
B 600 xB
B 1000 xB
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. IToOoynyit Bimpisok AD 3aBnoB:xkku 6 cMm. Ilo3Hau Ha HBOMY
Tourky C Tak, mo6 Bigpisoxk CD 0yB yaBiui moBmiuii 3a Bia-
pisorx AC.

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHS BUPa3iB.
91 382 — 67 245 : 15 + 11 904 =
1574 : 7 =

Hail po3zopruymy 6idnoeidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

OgHOUacHO 3 JABOPY BHIXaJH Ta MOIXaJW Yy IPOTHUJICIKHUX
HaIIpsIMKaX BeJOCUIIEANCT 1 MOTOIMKJIiCcT. Bejsocumnenuct py-
XaBecsd 31 MIBUAKICTIO 15 KM/T0o4, a MOTOIUKJIICT — 3i MIBUAKiC-
TI0O y 3 pasu Oiybiroro. Yepes sKuMii yac BiAcTaHb MiK HUMU
oyme 120 xm?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 10
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIke i3 ymces 3amMCAHO Yy BUIJISAL CYMHM TAKMX PO3PSITHUX
noxankis: 800 000 + 40 000 + 3?

A 840 003
B 843 000
B 804 003

. 2 .
2. Yuenr mpouutaB 60 cropiHOokK, 1me — KHMKKH. CKiIdbKH

3

BCHOTO CTOPIHOK Y KHMIKIi?

A 10 cropizok
b 90 cropinok
B 40 cropiHOoK

3. Y axomy BuUpa3i mMpaBUJIBHO IMO3HAYEHO IMOPSAOK Hii?

1 3 4 2
A 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)

3 4 2 1
B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)

4 3 2 1
B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)

4. fIxke yucy0 € Po3B’A3KOM PiBHAHHA X * 3 = 60067?

A 2002
B 12012
B 1212
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5. loB:kMHA MPAMOKYTHHKA 8 cM, a NIMPUHA y 2 pa3u MEHIIIA.
Axuii nepumMeTp NPAMOKYTHUKA?

A 12 cm
B 24 cm
B 16 cm

Haii kopomrky 6i0noeidv

6. BucraBa posmouaaacek o 19 rog 30 xB i 3akiHumIach o
21 rox 15 xB. Ckinxpku yacy TpuBaJjia BucraBa?

Bignosins:

7. O0uucau. 3anuiny 3HAYEeHHSA BUPa3iB.
124 791 + (252 585 — 97 307) : 17 =
37TrpH 63 K. * 7 =
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Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Ilicna ypokiB 31 IIKOJM OZHOYACHO BUUIIJIMW 1 HiOIJIU OO-
IOMY y TPOTHJIEKHMX HanmpaAMKax Amnapiiiko ta OkcaHKa.
Yepes 8 xB BiAcTaHb MixKk HuMHu Oyia 912 m. AHAPIAKO HINOB
3i mBuaKicTio 64 M/XB. 3 SKOIO0 IIBUAKICTIO HIIJIA IOJOMY
Oxcanka?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 10
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. fIke i3 ymces 3amMCAHO y BUIJISAAL CYMHM TAKMX PO3PSITHUX
noxankis: 300 000 + 4000 + 9?

A 349 000
B 340 009
B 304 009

2.Y marasuni nokymnens BurparuB 100 rpH, ne % yeix

oro rpoiureii. CKiJIbKH BCHOTO TPUBEHH OyJI0 B MOKYIIIA?

A 250 rpu
b 40 rpu
B 10 rpn

3. Y aKomy BuUpa3si MpaBHUJIBLHO ITO3HAYEHO MOPSAIOK ii?

1 2 4 3
A 4863 + 425 : 25 — 528 - 2

1 2 3 4
b 4863 + 425 : 25 — 528 - 2

3 1 4 2
B 4863 + 425 : 25 — 528 - 2

4. fIke uncao € po3B’A3KOM pPiBHAHHA 7 * x = 7007?

A 1001
B 49 049
B 4949
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5. llupuHa MPAMOKYTHHEKA 5 €M, a TOBKUHA y 3 pa3u OiJabIia.
SAxuii nepuMeTp NPAMOKYTHUKA?

A 15 cm
B 40 cm
B 20 cMm

Hail kopomxky 6i0noeide

6. Kinoceanc posmouaBca o 10 rog 30 xB i 3akiHUMBCA O
12 rox 10 xB. CkinbKu yacy TpuBaB KiHoceaHC?

Bignosine:

7. O0uucau. 3anuiy 3HAYEHHA BUPAa3iB.
231 067 + (194 769 — 81 578) : 13 =
18 rpu 67 K. -+ 9 =
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Hail poszoprnymy 6idnoeids
8. Po3p’s1:xku 3amauy.

ITo cToBOYpYy ZepeBa Bin OnHiel TiJKM y IIPOTHUJIEKHUX HAa-
MPAMKaX IMOIIOB3JIM OBa paBIuKH. Uepes 7 XB BiAcTaHb Mixk
HuMHU craHoBuia (28 mM. Ilepimuii paBiIMK MOB3 3i MIBUAKICTIO
54 MM/XB. 3 KOO MIBUAKICTIO IIOB3 IPYTUil PaBIUK?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 11
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ik 3anucaTu y BUIIsagi gecATkiB tucau yuciao 730 000?

A 73 000 mec. Tuc.
B 730 pmec. Tuc.
B 73 mec. Tuc.

2. fIke 3 1po0OBUX yMces HaliMeHIIe?

3
A 2
17
7
B -
17
11
B =—
17

3. 3HaYeHHAM AKOro BUpasy € uucao 190 100?

A 270 000 — 80 000 — 100
B 270 000 — 80 000 + 100
B 270 000 — 8000 + 100

4. fIke 3HaueHHA a 3ad0BOJIbHsAE HepiBHIicTs 7000 : a > 350?

A a=2
B a=20
B a =200

5. Ilepumerp KBagpara gopiBHIOE 24 cMm. SIka moB:KMHA HOTO

cTOpoHu?

A 6cMm
B 4cm
B 12 cm
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. IlporynaHka Ha piuykoBOMY KaTepi posmouajiacad 0 8 rojm
45 xB i TpuBasma 2 rog 30 xB. O KoTpiii roguHi 3aKiHUM-
Jacsa MporyiasHka?

Bignosins:

7. O6uucau. 3anumu 3HAYEeHHSA BUPa3iB.
24 - 19 307 + (40 389 — 9594) =
9xB25c+45 x40 c =

Hail po3zoprymy 6idnoeidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

3 nBox Mmict, Bimcraub Mixk axmMu 1080 KM, ofHOUYACHO BU-
pyuminau gBa moisgu. Yepes 4 rog BoHU NpuOyaIu Ha OOHY CTaH-
1miro. fAxa MIBUAKICTE APYroro 1oisaa, SKIIO IIEPINuil pyxaBcd
3i mBuakictio 160 KM/Ton?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 11
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ik 3anucaru y Burasaai coress tucad yucao 900 000?

A 900 000 cor. Tuc.
B 900 cort. Tuc.
B 9 cor. Tuc.

2. fIke 3 1po0oOBUX ymMces HaNOiabIIE?

4
A =
15
7
B -1
15
13
B =2
15

3. 3HaYeHHAM AKOro Bupasy € uucao 260 200?

A 350 000 — 90 000 + 200
B 350 000 — 90 000 — 200
B 350 000 — 9000 + 200

4. fIxe 3HaueHHsa b 3agoBoabHAc HepiBHicTs 90 000 : b < 4500?

A b=200
B =20
B b=2

5. Ilepumerp kBanpara mopiBHioe 12 cm. fIka moB:kKMHA iHOTO
cTOpoHu?

A 3cm
B 6cMm
B 4cm
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. Typuctuuna exkckypcisa Kuesom posmouaaacs o 8 rom 45 xB
i rpuBasa 3 rog 30 xB. O KOTpiil rogMHI 3aKiHUNIACH €KC-
Kypcia?

Bignosins:

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHSA BUPa3iB.
41 - 13 903 + (24 076 — 5797) =
45 xB 15 ¢ + 12 xB 50 ¢ =

Hail po3zoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’a:xu 3amauy.

3 IBOX CeJIHIl, BifcTaHb MiK AKUMH 234 KM, OJHOYACHO
BUiXaJu ABa MapIIpyTHUX Takci. Uepes 2 rom obuaBa Takci
nmpulyay Ha OAHY 3YNUHKY. SIKa IIBUAKICTH IepIIIOTo Mapiil-
PYTHOT'O TaKcCi, AKIIO MIBUAKICTh APyroro — 58 Km,/roxa?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N 12
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ckiapku B umeai 813 290 yecworo corennr tucsau?

A 8132
B 813
B 8

2. {Ikuii 3 BUpa3iB Ma€ TakKe caMe 3HaAYeHHS, 0 i BUpa3
756 : 7?

A 700:7-56:7

B 700:7 - 56
B 700:7+56:7

3. ILmoma akKoro cagy HaumeHmia?

A 400 m?
B 4ra
B 4 xm?

4. fIke uncyo € po3B’A3KOM piBHAHHA X — 1295 = 98977

A 11 192
B 11 092
B 8602
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5. loB:kMHHM CTOPiH MPAMOKYTHHKA 6 c¢cM i 4 cm. fkoro € moB-
JKMHA CTOPiH KBajJpara, [0 Ma€ TaKMil caMuil nmepumetrp?

A 20 cm
B Hcm
B 10 cm

Hail kopomky 6i0noeide

2 .
6. 3 KaByHa MalTh Macy 6 kr. fIka maca mijoro kaBpyHa?

BigmoBige:

7. O0uncau. 3anuuru 3HaYeHHS BUPa3iB.
96 783 — (25 - 3107 + 19 064) =
2960 rpH : 4 rpH =

64



Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

¥ nBa cynepmapkeTtu npuBessiz 1800 Kr kapTomii, AKy pos-
(hacoBaHO B OMHAKOBI CiTKHU. ¥ mepInuii cynmepMapKeT IIpuBe3JIn
540 Takux ciTOK KaprToiLri, a y apyruii — 360 citok. CKiibKu
KiJlorpaMiB KapTOILIi IPUBE3JIN B KOXKHUU cyliepMapKeT?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N 12
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. Ckinbku B uncai 642 513 ycboro gecarkiB tucau?

A 2513
b 64
B 4

2.ddkui 3 BUpa3iB Ma€ Take camMe 3HAYeHHA, IO i BUpa3
648 : 6?

A 600:6 + 48
B 600:6+48:6
B 600:6—-48:6

3. ILmoma AKOI OiMAHKY Jricy HauMeHmIa?

A 3 xkm?
B 3ra
B 300 m?

4. fIxe uucyio € po3B’aA3KoM piBHAHHA x — 4078 = 6579?

A 2501
B 10 657
B 10 647
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5. JIOB:KMHM CTOPiH NPAMOKYTHHKA 7 ¢M i 5 cm. AKuMu € moB-
SKMHM CTOPiH KBajpaTa, [0 Ma€ TaKUil camMmuii mepumerp?

A 24 cm
B 6cMm
B 12 cm

Hail kopomky 6i0noside
6. % rapoys3a marwTh macy 12 kr. fIka maca misoro rapoysa?

Bignosine:

7. O0uucau. 3anuiIu 3HAYEHHA BUPa3iB.

89 257 — (14 - 4206 + 11 743) =
2670 rpH : 89 rpH =
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Hail poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

s pemonty OymuHKy npusBessu 2000 xkr ¢gapbu y OGan-
KaxX omHakKoBoi MicTKocTi. 270 6aHOK OyJso 3 0imoro (papboro, a
130 6aHoK — i3 sk0BTOIO (papOoro. CKijbKU KijorpamiB (apou
KOXKHOTO KOJIbOPY HPUBE3JIU IJI51 PEMOHTY?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N¢ 13
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fki uncaa € monepenHiM i HacTymHUM A4 yucaa 463 299?

A 463 300 i 463 301
B 463 298 i 463 297
B 463 298 i 463 300

2. fIky yacTHHY TOOMMHHN CTAHOBJIATH 2 XB?

1
A —
2
1
B —
3
1
B —
30

3. SIky HepiBHicTH 3a0BOJIBbHAEC 3HAUEHHT X = 157

A 100 - x > 1500
B 10 - x > 1500
B x-110 > 1500

4. Pagiyc koaa 3 meHTpoMm B Toulli O mopiBHIOE 4 cM, a paaiyc
KoJia 3 IeHTpoM B Toulli A mopiBHioe 3 cm. fIka Bimcramsb
mixk ouxkamu K i T?

A Tcm
B 14 cm
B 10 cm 0 A




5.3a AKMM BHPa30M MOKHA OOYMCJIMTH ILIOILY NPSIMOKYT-
HHUKa 3i cropoHamu 17 cm i 5 em?

A (17+5)-2
B 175
B 17-2+5-2

Hail kopomky 6i0noeide

6. CeraHuH Bi3 HA APMAaPOK TPH KOIIMKHU 3 1udyaero. Ilepuii
xomuk Baskus 5 Kr 300 r, mpyruin — 4 kr 400 r, Tperiin —
6 kr 200 r. fIxa cepemHs Maca OTHOTO KOIIUKA i3 1udyaer?

Bignosinn:

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHSA BUPa3iB.

40 060 — 2509 + 6035 : 17 =
6 roxg 40 xB : 10 =
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Hail poszoprnymy 6idnogidv
8. Po3p’s1:ku 3amauy.
HoBsxkuHA cany IpAMOKYTHOI popmu 15 M, a mupuHa — 13 M.
TpoaHIU 3aiiMaOTh % ILJIOIIi caay, a PeITy ILJIOMHIi 3acamsKe-

HO (PPYKTOBUMHU JepeBaMu. 1Ky IJIOIIY cany BiABeIeHO ITij
dpyKTOBi Hepesa?
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1.

2.

3.

4.
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 13
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

Aki unesa € monepenHiM i HacTymHUM aas yuciaa 17 499?

A 17 498 i 17 497
B 17 4981 17 500
B 17 5001 17 501

AKy 4acTMHY TOOTUHM CTAHOBJIATH 6 XB?

A

b

B
ARy HepiBHiCTH 3aI0BOJIbHAEC 3HAYEHHA x = 147

A 100 - x > 1400
B x-10 > 1400
B x-110 > 1400

Paniyc koaa i3 neaTpom B Tourti T mopiBHIOE 2 c¢M, a pajaiyc
KoJia i3 menTpom B Toulli K mopiBHioe 3 cm. dka Bigcraus
Mix Toukamu M i O?

A bcm
B 10 cm




5.3a gAKMM BHPA30M MOKHA OOYHMCJIMTH ILJIOILY HNPSIMOKYT-
HMKA 3i cropoHamu 11 em i 8 em?

A 11-8
B (11+8)-2
B 11-2+8-2

Hail kopomky 6i0noside

6. ®epmep 3BasKyBaB MOJYHUIII B TPHOX ANIMKAX. ¥ MEPUIOMY
amury suasujoca 4 kr 250 r, y apyromy — 4 kr 350 r, y
Tpetbomy — 4 Kr 300 r. fIka cepegHsa Maca OOHOrO SANIMKA
MOJIYHUILH?

Bignosins:

7. O0uncau. 3anuiryu 3HaYEeHHSA BUPAa3iB.

54 067 — 5809 + 31 824 : 39 =
5rog 50 xB : 7 =
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Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

3 OUTAYOro KOHCTPYKTOpa HOOyAyBaJd MOJEJb CTaTioOHY
y GopMi ODPAMOKYTHMKA, JOBKHHA AKOro 24 cM, a IIIMpUHA

12 cm. % rronti (pyTOOJBHOTO IOJA HOOYyAOBAaHO 3 AeTaJieit

0iJIOr0 KOJIBOPY, a PEeIITy IOJId — 3 JeTaJjell 3eJIEHOTO KOJLOPY.
fAxa maoma GpyTOOJIBLHOrO IOJA 3€JeHOr0 KOJILOPy?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 14
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Axy mocaimoBHicTh mpomoB:KyIOTH unciaa 45 100, 44 100,
43 100?

A 48 100, 47 100, 46 100...
B 42 100, 41 100, 40 100...
B 45 070, 45 080, 45 090...

S5
2. Ha axoMy pHCYHKY 3alITPUXOBAHO — KBajapara?

8

A b B

3. lna ozeneHeHHda mapky npumoaam 1520 kyimiB TpoaH.
CkinbKM KYyIOiB 3aJMIMUHJIOCS IIICJA TOTO, AK TPOSIHIU BH-
caauju Ha KiIymMou, mo 50 KyimiB Ha KOKHY?

A 300
B 20
B 520

4. Po3B’A3KOM AKOro PiBHAHHA € uucjo 41?

A 9-x=3690
B x-90=3690
B x:9=369
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5. fIka ¢irypa mae 8 Bepmun, 12 pedep, 6 rpaueir?

A b B

Haii kopomrky 6i0noe6ide

6. IlepumeTp nmpaAMOKyTHHKA 32 cM. /IOB:KHMHA IIHOT0 MPSAMO-
KyTHUKA 9 cm. fIka itoro mmpuna?

Bignosins:

7. O6uucau. 3anuinyu 3HAYEHHSA BUPa3iB.

16 roxg 24 xB — 7 rox 45 xB =
34 - 78 — ¢, axmro ¢ = 1500.

Bigmosigb:

76



Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

IIBOM KJacaM [AOPYyYeHO PO3UMCTUTU HIKiJIbHY KOB3aHKY,
miromia axoi 640 m2. B ogHomy Kiaci 33 yuHi, a B gpyromy —
31 yuenb. CKiJIbKM KBaJpaTHUX MeTPiB KOB3aHKHU IIOTPiOHO
POSUYNCTUTUA YUYHAM KOMKHOI'O KJacy, SKIINO PoOOTYy PpPO3IOmi-
JUJIN 34 KiJbKicTIO yuHIB y KJaci?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 14
BAPIAHT 2

Obepu i no3naw 6i0noeidv

1. Axy mocaimoBHicTs mpoaoB:kKy0THh unciaa 43 500, 44 500,
45 500?

A 40 500, 41 500, 42 500...
B 46 500, 47 500, 48 500...
B 13 500, 23 500, 33 500...

5
2. Ha sxoMy pHCYHKY 3alITPUXOBAHO I MIeCTUKYTHUKA?

VAV VAV VAV

A b B

3. lna odopmiaenns mroau 10 CBATA OCTAHHHOTO A3BOHUKA
migroryBaau 1610 moBiTpaHMX KyJabOK. CKIIBKM KYJIbOK
3aJUIINJIOCA IIiCJISI TOro, AK 1X 3B’A3aJM B TipJSHIH, IO
40 KyJIbOK Yy KOKHIN?

A 400
B 410
B 10

4. Po3B’I3KOM SIKOTO PiBHAHHA € yucyo 317

A 60 - x =186
B x-60=1860
B x:6=186
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5. fAka ¢irypa mae 6 rpaneii, 8 BepmuHn, 12 pedep?

A b B

Hail kopomky 6i0noeide

6. IlepumeTp npavMokyTHUKa 28 cMm. /[oB:KHHA IIHOT0 MPSAMO-
KyTHHKA 8 cm. fka iioro mupuna?

BigmoBige:

7. O6uucau. 3anuimu 3HAYEeHHS BUPa3iB.

23 rox 20 xB — 7 rog 30 xB =
47 - 23 — a, akmio a = 800.

Bignosins:
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Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

IIo KOHKypcy MaJiloHKa Ha achaibTi miaroryaau 240 Opy-
COUKIB Kpeiau. ¥YCI0 Kpeiay posganii KOHKypcaHTaMm. KoxeH
yyacHUK oTpuMaB 4 6inux i 12 KoabOpoBUX OPYCOUYKiB Kpeii-
nu. CKinTbKM OKpeMo 0iimX i KOJIbOPOBUX OPYCOUKIB Kpeuau
OyJI0 MiATOTOBJIEHO 0 KOHKYpCY?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Nz 15
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIke uMCJI0 CKJIATAETHCHA i3 LIECTH COTEHh THCAY i BOCHBMMU
OTUHUIIB?

A 608 000
B 600 800
B 600 008

2. ddxkuii 3 BUpa3iB Ma€ Take caMe 3HAUEHHA, IO W BHpPa3
6-5-30-207

A 6+5+30)-20
B 5-20+6-30
B (6-30)-(20-5)

3. fIke 3HaueHHd k 3a710BOJbHAE HepiBHicTh 6907 + k < 11 093?

A Ek=4185
b k=4186
B k=4187

4.3a AKUM BHUPa30M MOKHA OOUYMCJIUTHU IEPUMETP TPHUKYT-
HHKa 3i cropoHamMu 8 cm, 7 cm i 10 cm?

A B+7+10)-3
B 8+ 7+ 10
B 8-7-10

5. fIke 3 KpeciieHb € PO3TOPTKOI0 KyoOa?
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Haii kopomry 6i0noeidv
. . 3
6. Camrko mpoixaB Ha Besocumnemi 12 KM, 1o CTaAHOBUTH 1
yChOro HIIAXy. KUl 3aBAOBKKHU BeCh HMIJIAX?

Bigmosinb:

7. O0uucan. 3anumy 3HAYEeHHS BUPa3iB.
42 kM 700 m : 700 m =
30 - (11 974 — 9805) + 4070 =

Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:xku 3amauy.

Y (depmMepchKOMY T'OCIOAAPCTBi 3a Tpu AHI 3i0paam 6942 11
Kanyctu. Ileprmroro gusa 3i0pajum TPeTHHY BCHOTO YPOKaio.
Hpyroro mus — Ha (62 11 OijbIle, HijK IIEPIIIOro, a PeIITy Ka-
IIycTH 3i0paJju TpeThoro aHsd. CKiJIbKM IIeHTHEpPiB KaIlyCcTH 3i-
OpaJii TPeTboro OHsA?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Nz 15
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIke uyKCIO CKJIATAETHCH i3 YOTHUPHOX COTEHb THCAY i TPHOX
OTUHUIIB?

A 403 000
B 400 003
B 4003

2. {dkuii 3 BHUpal3iB Ma€e Take caMe 3HAYEHHHA, IO W BHUpPa3
8:-4-60- 257
A (8:60)-(25-4)
B 8-60+4-25
B 8+ 4+ 25) 60

3. SIke 3HAYEeHHA M 3a0BOJILHAE HepiBHicTh m + 5837 < 10 178?

A m=4340
B m=4341
B m=4342

4.3a AKUM BHUPa30M MOKHA OOUYMCJIUTHU IEPUMETP TPHUKYT-
HMKA 3i cropoHamu 9 cm, 8 cm i 11 cm?

A 9-8-11
B O+11+8) -3
B 9+11+8

5. fIke 3 KpeciieHb € PO3TrOPTKOI0 KyOa?
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Haii kopomry 6i0noeidv

N 2
6. Maijictep mpompamooBaB 6 roj, IO CTaHOBUTH 3 YCHOTO

pooouoro gua. Ika TpuBaJgicTh poO0YOro THA B MaucTtpa?

Binnosinb:

7. O0umcau. 3anuIiu 3HAUYEeHHSI BUPa3iB.
56 kM 800 M : 800 m =
40 - ( 21 508 — 19 385) + 7603 =

Haii po3zopuymy 6i0nogide

8. Po3p’s1sku 3amauy.

Ha B3yTTeBili (pabpuii 3a micamnp BuroroBusu 60 000 map
B3yTTs. HoJI0Biue B3yTTsI CTAHOBMJIO UBEPTh ycix map. sKiHouo-
ro B3yTTa nomuan Ha 21 300 map 6iybIlie, a pemiTy CTaAaHOBIJIO
nuTade B3yTTA. CKiJIbKY map AUTAYOrO B3YTTS BUTOTOBUJIN?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 16
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ckinbku corens y umeai 72 000?

A 720 cor.
B 72 cor.
B 200 cor.

2. fIke 3 1po0oOBUX ymMces HaNOiabIIE?

A
b

B

o TN

3. fIke umKCIO € Pe3yabTaTOM OOUYMCJIEHHS BUPa3y
49 999 + 1) : 10007

A 500
B 50
B 49

4. fIxke 3HaYeHHA X 3aJ0BOJIbHAE HepiBHIicTh x : 200 < 150?

A x =300 000
B x=30000
B x=3000

5. Ilepumetp kBaapara gopiBaioe 128 cm. fIka moB:KMHA HOTO
CTOPOHU?

A 32cm
B 64 cm
B 512 cMm
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Hail kopomky 6i0noe6ide

6. Conne 3inmao o 5 rog 26 xB i 3aumao o 20 rog 25 xB. fIka
TPUBAJIICTh THA?

Bignosinn:

7. O6uucau. 3anumu 3HAYEHHSA BUPa3iB.
4xB45c+ 37 xB 35 ¢ =
21 - 2065 + (23 764 — 19 865) =

Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

Bigcrans mixk micramm 432 kM. CKilbKM yacy moTpPiOHO aB-
TOMOOiJII0O Ha JOPOTYy TYAW i1 Hasald, AKIIO HOro IMBUIKICTL B
OOHOMY HAOPAMKY 54 KM/TOX, a y 3BOPOTHOMY — Ha 6 KM/roj
MeHIIa?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 16
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Ckinsku mecarkiB y umcai 80 000?

A 80 gec.
B 8000 nec.
B 800 gec.
2. fIke 3 1po0OBUX yMces HaliMeHIIe?
2
A =
9
5
B —
9
7
B -
9

3. fIke umKCIO € Pe3yabTaTOM OOUYMCJIEHHS BUPa3y
(6999 + 1) : 100?

A 70
B 700
B 60

4. fIke 3HaYeHHA X 3aJ0BOJIbHAE HepiBHIicTE x : 20 > 25007

A x =500 000
B x=50000
B x =5000

5. IlepumeTp KBampara mopiBHIOE 72 cM. SIka moB:KMHA HOTO
CTOPOHU?

A 36 cm
b 144 cm
B 18 cm
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. Conne sinmao o 5 rog 30 xB i 3aimao o 20 rox 20 xB. fIka
TPUBAJIICTh THA?

BigmoBige:

7. O0uncau. 3anuiIu 3HaYeHHS BHUPa3iB.
13 - 3027 + (31 624 — 18 745) =
7"xB 55 c+ 11 xB15¢c =

Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:xu 3amauy.

Omuu moisa pyxaBcs 3i mBumakicTio 47 Km/rom i mpoixas
1128 gkm. IIBuakicTe apyroro moisga Oysaa Ha 2 KM/rop 0ijib-
mia, i BiH mpoixaB 1813 kM. Ha cKinbKM roguH APYruid II0i3[
OyB y ZIOpPO3i JIOBIIle, HiMK IEPIITUi?
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ROHTPOJIBHA POBOTA Ne 17
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Y axomy uyoTupunmudpoBomy uucii 9 corens i 7 mecAaATkin?

A 56 978
B 6978
B 9572

2. {Ikuii 3 BUpa3iB Ma€ TakKe caMe 3HaAYeHHS, 0 i BUpa3
848 : 8?
A 800 :8 + 48
b 800:8—-48:8
B 800:8+48:8

3. fIka 3 BeauuuH HaNOiaAbmIA?

A 700 kr
B 8011
B 9
4. fIxe uncao € po3B’A3KoM piBHIHHA x — 69 753 = 10 059?
A 59 694
B 78 812
B 79 812

5. llepumerp nmpaMoKyTHHKA 56 cM. SAkMMH MOXKYTH OyTH
TOBKUHU HOTO CTOPiH?

A 10cmi 18 cm
B 40cmi 16 cm
B 50cMm i6cMm
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Hail kopomky 6i0noe6ide

6. % Topra MmaTh Macy 300 r. dka maca iismoro Topra?

Bignosins:

7. O0uncau. 3anuiIu 3HaYeHHS BUPa3iB.

86 497 — (23 - 1456 + 43 258) =
352 rpH : 16 rpH =

Hail poszopruymy 6idnogidv

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

I3 7 Kr cBisKMX Arig INHIOIINHNA BUXOAUTH 2 KI' CYIIEHUX.
CkinbKHY KijJOrpaMiB CYIIIeHHX ATig MoKHa oTpuMaru 3 91 Kr
cBiskux?

90



ROHTPOJIBHA POBOTA Ne 17
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. Y axomy yoTupunu(@poBOMYy YHCIi 5 coTeHb i 6 ogTMHUIIEL?

A 53 146
B 1546
B 5684

2. {dkuii 3 BHUpal3iB Ma€ Take caMe 3HAYEHHHA, IO W BHUpPa3
972 : 9?
A 900:9-72:9
B 900:9+72:9
B 900:9-72

3. fIka 3 BequuuH HaNOiaAbmIA?

A 6
B 651
B 600 xr
4. fIke uucyio € po3B’A3KOM piBHAHHA x — 54 737 = 20 078?
A 34 659
B 34 669
B 74 815

5. llepumerp mpamokytHuka 100 cm. AxuMu MOKYyTH OyTH
TOBKUHU HOTO CTOPiH?

A 50 cmi b0 cem
B 20cmi 30 cm
B 90cm 110 cm
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Hail kopomky 6i0noe6ide

6. % nupora mawTth macy 200 r. fIka maca mijoro mupora?

Bignosinn:

7. O0uucau. 3anumu 3HAYEHHA BUPa3iB.
47 865 + (4231 - 19 — 73 241) =
572 rpH : 13 rpH =

Hail poszoprnymy 6idnoeidv

8. Posp’s1:ku 3amauy.

Iz 35 Kr BmHOrpaay BUXOAUTL 25 JI coky. I'ocmomap mepe-
po6us 105 xr Buzorpany. CKiJIbKH JiTpPiB BMHOT'PALHOTO COKY
BiH oTpumasn?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 18
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. ki yucaa € momepeaHiM i HacTymHUM aJa yuciaa 58 199?

A 58 200 i 58 201
B 571991 59 199
B 58 198 1 58 200

2, fIky yacTuHy 700U CTAHOBJIATH 2 roa?

1
A —
12
1
B —
6
1
B —
2

3. SIky HepiBHicTH 3aJ0BOJIbHAE 3HAUEHHS X = 157

A 11 x> 1650
B 110 - x > 1650
B x-150 > 1650

4. liameTp koJaa gopiBaroe 11 cm. dkuit pagiye uporo xKosaa?

A bHcMm H Mm
B 22c¢m
B 5cm

5. SAky mioiy Ma€ MpPAMOKYTHHK 3i ctopoHamu 16 mm i 5 mm?

A 42 om?
B 80 gm?
B 90 am?
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. AmesIbCHHU PO3KJIANH B TPH AIUKKN: y mepmuii — 5 kr 400 r,
y npyruii — 4 kr 900 r, y Tperiit — 5 kr 300 r. Ika cepenusa
Maca OJHOrO SIIIUKa 3 ameJbCHuHaMu?

Bigmosingb:

7. O6uucau. 3anumy 3HAYEeHHA BUPa3iB.
34 679 — 5595 + 5595 : 15 =
45 rox 20 xB : 40 =

Hail po3zoprnymy 6idnoeidv

8. Po3p’sa:xku 3amauy.

Crina, HA AKY X0UyTh HAKJIEITH (DOTOIIIAJIEDPY, MAE AOBKUHY

. 1 ..
15 m. Bucora crinm cramoBuTh — ii moB:KmHH. DoTomimaaepa

5

Mae (popMy IPAMOKYTHHKA, JOBKWHN CTOPIiH AKoro 4 M i 2 m.
fxa mioria criHu He OyAe MOKPUTA INIIAJIEPOI0?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 18
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

1. fIki uncaa € monepeaHiM i HACTYIHUM JJid yncya 328 799?

A 328 798 i 328 797
B 328 798 i 328 800
B 328 800 i 329 800

2. fIky yacTuHy 100M CTAHOBUTH 3 rox?

1
A —
3
1
B —
4
1
B —
8

3. Ky HepiBHiICTH 3aJ0BOJIbHAC 3HAYEeHHA X = 147

A 11 - x> 1540
B x-110 > 1540
B x-140 > 1540

4. liameTp koJaa mgopiBHioe 13 cm. dxuit paaiye nporo xKoaa?

A 6 cMm 5 MM
B 26 cm
B 3cm

5. SAky miomy Ma€ MpAMOKYTHHK 3i ctopoHavu 18 mm i 3 mm?

A 42 gm?
B 21 mwm?
B 54 am?

95



Haii kopomry 6i0noeidv

6. d6ayka 3iopamau B Tpu Komuku: y mepmuit — 5 Kr 800 r,
y npyruii — 6 kr 100 r, y Tperiit — 6 kr 400 r. Ika cepenusa
Maca OJHOT0 KOIIMKA 3 A0aykamMu?

BigmoBigs:

7. O6uucau. 3anuimy 3HAYEHHA BUPaA3iB.
61 073 — 4277 + 4277 : 13 =
34 roxg 30 xB : 30 =

Hail poszoprnymy 6idnogidv
8. Po3p’s1:xu 3amauy.

1
HoB:xkuHa 3asu 12 M, a IMIUPUHA CTAHOBUTh — OOBXXKUHMN. Ha

3
IIiIJI031 3aJI1 JIEKUTh KUJIUM y (popMi KBajapaTa, CTOpPOHA AKO-

ro 3 M. O0umcJIu IOy IIiJIOTH, AKY He BKPUTO KHJIMMOM.
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 19
BAPIAHT 1

Obepu i no3naw 6i0noeidv

. ke uucao B uncaoBomy pani 7358, 7359, 7361, 7362 npo-
nmyueHo?

A 7357
B 7360
B 7363

. Ha axoMy pHCYHKY 3alITPUXOBAHO % KBajapara?

A b B

. MIkineHili 0i0dioTeni mogmapyBaau 1728 kHm:KOK. CKiabKHI
KHMKOK 3aJIMIIUJIOCA IICIASA TOro, AK 1X PO3CTABUIU B
macdu, mo 100 KHMKOK y KOKHY?

A 728
B 17
B 28

. Po3B’A3K0M AKOrO piBHIHHA € uucgo 88?
A 704 :x =288

B 88:x=11

B 8:-x="T704

. fIke 3 KpecaeHb € PO3TOPTKOI0 Ky0Oa?
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. IlepumeTp npavokyTHuka 130 cMm. /[oB:KHHA IIHOr0 MPAMO-
KyTHHKA 36 cm. fIka itoro mupuna?

Bignosins:

7. O0uncau. 3anuuIu 3HaYeHHS BUPa3iB.

25 romg 17 xB — 6 rox 45 XB =
23 - 64 — ¢, akiro ¢ = 1400.

BigmoBign:

Haii po3zopuymy 6i0noeide
8. Po3p’s1:xu 3amauy.

Insa mpuroryBaHHs 3amikaHKu CoQilika Mae KyImuTH OB
mauku cupy, mo 9 rpa 80 K. 3a mauky, i 5 denpb mo 75 K. Y
niBunHKY € 30 rpH. CKiJIbKM IpoIlel 3aJUINNUThCA Y Hel ITiciis
TMIOKYIIKY ITPOAYKTiB?

98



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 19
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

. SIke umeao B uncaoBomy pami 3148, 3149, 3151, 3152 npo-
nyumeHo?

A 3153
B 3147
B 3150

5
. Ha axomy puCyHKY 3alITPMXOBaHO B IIeCTUKYTHUKA?

VAV VAVARRR VAV

A b B

. Jdaa spmapky romuapi BuroroBuiau 1536 ropuar. Ckiabku
TOPHAT 3aJUIINTHCSA INCJA TOr0, AK iX CIaKyBaJu B KO-
pooku, mo 100 ropHAT y KOKHY?

A 15
B 36
B 536

. PO3B’A3K0M SKOrO PiBHAHHA € 4mncjo 657

A 325:x=65
B x-5=325
B x:5=325

. fIke 3 KpecaeHb € PO3TOPTKOI0 KyOa?
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. IlepumeTp npaMokyTHuKa 256 cm. [loB:kHHA IIBOTO MIPAMO-
KyTHHKA 58 cm. fIka itoro mupuna?

Bignosins:

7. O0uncau. 3anuiru 3HaYeHHS BUPa3iB.

12 rox 15 xB — 7 roxg 55 XB =
47 - 35 — x, akmio x = 1600.

BigmoBige:

Hail poszoprnymy 6idnogidv

8. Po3p’sa:xu 3amauay.

Mawma npama BacmapkoBi 50 rpu. CKigbKu rporreit 3aju-
IMNTHCA y XJIOITYMEKA HiCJIﬁ TOro, AK BiH KYIIUTh TPpHU IIaYKHN
nmeunBa mo 7 rpH 30 K. i ABa maketu cory mo 12 rpu 50 K.?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 20
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6i0noeidv

. ke uKMCI0 cKIamacThCd 3 II'ATH COTEHb THCAY i IBOX OQU-
HUIB?

A 502
B 502 000
B 500 002

.dAxuit 3 BUpa3iB Ma€ Take caMe 3HAYEHHS, IO M BUpa3
200 - 65 - 5?

A 200 - (65 + 5)
B 200-5-65
B (200 - 5) + (65 - 5)

. ke 3HAUYEeHH X 3a7I0BOJIbHsAE HepiBHIiCTH 9889 + x < 10 000?

A x=111
B x=112
B x =110

. kit mepuMeTp Ma€ TPUKYTHHUK 3i cTopoHamMu 8 cMm, 8 cm
i4cm?

A 24 cm
B 20 cMm
B 256 cm

./IBa KoJla MAalOTh CIIJIBHHUI IIEHTP
y Touni A. /liameTp OinbImoro xKosa
TK nopiBHIOE 6 cM, a MEHIIOr0 —
4 cm. fka poB:kuHA Bigpiska TO?

A l1lcm
B 2cMm
B 3cm
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Haii kopomry 6i0noeidv

6. 'ocmogmap mogapoyBaB 18 M mapkaHy, IO CTaHOBHUTH 3
yci€l TOB:KMHU NapkKany. SIKuil 3aBIOBKKHN MapKaH?

BignoBigb:

7. O0umcau. 3anuIiu 3HAYEeHHSI BUPa3iB.
34 kM 800 M : 400 m =
57 554 — 7900 + 4225 : 25 =

Haii po3zopuymy 6iodnoeide

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

JlacTtiBKa mepioro mgHA IpoJerija 3 KM 578 M, a apyro-
ro g — Ha 949 M menmre. TpeThoro aHsA BOHA IIPOJETija
TPEeTUHY IJIAXY, AKNH II0oA0JIajia 3a ABa IomepenHix AHi. AKy
BiflcTaHBb IIPOJIETiJIa JIACTiBKA TPEThOro HHA?
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ROHTPOJIBHA POBOTA N: 20
BAPIAHT 2

Obepu i no3nav 6i0noeidv

. IKe 4YMCIO CKJIAZAETHCA 3 TPHOX MECATKIB THCAY i ceMu
IecCATKIB?

A 37000
B 370 000
B 30 070

.fAkuii 3 BuUpas3iB Ma€e Take caMe 3HAYEHHHA, IO W BHUpPa3
500 - 45 - 27

A 500 - 45+ 2)

B (500 - 2) + (45 - 2)

B 500-2-45

. fIke 3HAUEHHA X 3a0BOJBHAE HepiBHIiCTS X + 111 < 10 000?
A x =9889

B x=9888
B x=9890

. kit mepuMeTp Ma€ TPUKYTHHUK 3i cropoHamMu 9 cMm, 9 cm
idcm?

A 405 cm
B 28 cm
B 23 cm

.JIBa KoJla MAIOTh CHiJIbHUU IEHTP y
toulli O. [liameTtp Oiapuroro kona KN
mopiBHIOE 8 c¢M, a MeHHIOro — 6 cMm.
Axa mom:xuHa Bigpisxka KM?

K

A l1lcm
B 2cm
B 4cm
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Haii kopomry 6i0noeidv

3 .
6. F'ociomuasa BunpaJja 12 cepBeTOK, IO CTAHOBUTH 1 yeix

CepPBETOK, AKi MoTpioHO BUnpaTu. CKiJIbKU BCHOTO CEPBETOK
Tpeda MmompaTu roCIoauHi?

BignoBigb:

7. O0umcau. 3anuiIu 3HAYEeHHsSI BUPa3iB.
21 km 700 m : 700 m =
23 560 — 4800 + 5265 : 15 =

Haii po3zopuymy 6i0nogide

8. Po3p’s1:ku 3amauy.

JRyk mepiioro gaA o 3ynuHKHU IIpojeriB 456 m. Ilicasa 3y-
MMUHKY BiH IIpoJieTiB miaax y 4 pasm Koporinuii. HacTymHoro
OHS JKYKY BHCTAQUUJIO CUJIM IIPOJIETITH JIMIIIE IMOCTY YaCTUHY
HIIAXYy, AKAU BiH TOJ0JaB 3a HepHIuM AeHb. 1Ky BiiCcTaHb
JKYK IIPOJIETiB APYyroro aHsa?
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